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Nom 


Résoudre un problème : problèmes à étapes successives


Résous. Répond d'abord à la question cachée.

1.
Dans un parc, Marcus compte le nombre de roues de vélos et de tricycles qu'il voit. Il a compté 40 roues au total, et 8 vélos. Combien Marcus a-t-il compté de tricycles ?

INDICE: Question cachée—Combien de roues de vélos Marcus a-t-il comptées ?

3.
Bert a acheté 4 livres à $7 chacun et un magazine à $5. Il a payé avec un billet de $50. Combien d'argent le vendeur lui a-t-il rendu ? 

INDICE: Question cachée—Combien d'argent Bert a-t-il dépensé ?

5.
Un orchestre comporte 48 musiciens, répartis en rangées de 6. Chaque rangée ne contient soit que des garçons soit que des filles. Il y a 3 rangées de garçons. Combien y a-t-il de rangées de filles ? Justifie ta démarche.




2.
Julie a acheté 3 balles de baseball et quelques balles de softball. Le coût total était de $45. Chaque balle coûte $5. Combien de balles de softball Julie a-t-elle achetées ?

INDICE: Combien Julie a-t-elle dépensé pour acheter les balles de baseball ?

4.
Un petit groupe achète 9 tickets de cinéma au tarif étudiant et 3 tickets au tarif adulte. Le coût total est de $78. Le tarif étudiant est à $6. Combien coûte le ticket au tarif adulte? 

INDICE: Quel est le prix total des tickets au tarif étudiant ?

6.
Écrire un problème Écris un problème que l'on peut résoudre en trouvant et en répondant à une question cachée.
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